

撞倒老人后,俩小伙昼夜为他寻亲

火速报警,火线送医,还请护工照顾 伤者家属:他们是好人,我们绝不找麻烦

雨夜,一个患有老年痴呆症的83岁老人在国道上被一台小货车撞倒。货车上的两个小伙子没有丢下老人不管,而是赶紧报警、送医,请来2个护工精心护理。

为找到老人的家人,两个小伙子冒雨找了一天一晚,无果,求助于媒体。9月23日中午,在本报记者的帮助下,老人的家人终于找到了。

撞倒老人,送医院还请来护工

24岁的方忠与18岁的欧阳遂龙在湘潭河西的一个店子做事。9月21日晚7时40分左右,送完货的方忠与欧阳遂龙开着小货车经过320国道湘潭县云湖桥镇路段时,不慎蹭到路边同向行走的一个老大爷。

此时,过往的车辆和行人并不多。是开溜还是救人?方忠与欧阳遂龙没有犹豫,赶紧下车查看。见老人摔倒在地,发出阵阵呻吟,两人立即报警、打120,将老人送到湘潭市法检医院。经检查,老人只是左颊、左眼被擦伤,没有大碍。两个小伙子将老人弄脏的衣服洗净,还请来2个女护工照顾。

冒雨寻伤者家人一天一晚

老人身上没有任何能证明身份的证件。进医院后,老人断断续续地说,自己叫赵德贵,80多岁了,1958年来到湘潭楠竹山镇的二八二厂,他还说出了老伴、子女及兄弟的名字,但不记得家人的电话及外出经过。

两个小伙子将老人所说的人名、

地址记在纸上,用手机拍下老人的照片,连夜冒雨来到楠竹山一带寻找老人的家人,未果。“他们凌晨一点才回来,全身都被淋湿了。”护工余金桃说。9月22日,两人又去湘潭县石潭镇、云湖桥镇打听,仍未找到赵德贵的家人。

“他们是好人,我们不会找麻烦”

9月23日上午,记者来到湘潭市法检医院,方忠、欧阳遂龙与护工余金桃正陪打吊针的老人说着话。方忠对记者说,“他的家人肯定很着急!请你们帮忙尽快找到他们。”医生介绍,老人有老年痴呆、脑萎缩,好在送医及时。

23日中午,记者带着拍摄的赵德贵的照片来到湘潭市雨湖公安分局楠竹山派出所。此时,赵家人正好也在派出所。经确认,受伤的老人正是赵德贵。赵德贵的女儿说,父亲今年83岁,有时清醒,有时糊涂,9月21日白天出门未归。“这两个小伙子是好人,我们不会找他们的麻烦。”而对于2个女护工,赵家人还拿出100块钱表示感谢。



9月23日上午,湘潭市法检医院,方忠(左一)、欧阳遂龙(左二)与护工(右)正在护理躺在床上的赵德贵老人。
记者 刘晓波 摄

他们说

“老人家这么大年纪了,我们不能丢下他不管!”

方忠说,经交警现场勘查,老人摔倒的地方离路边有3.5米。“当时,他快走到路中间了。我们的车子已被交警扣了,我们还不清楚要承担的责任。不管怎样,老人家这么大年纪了,我们不能丢下他不管!”他说,老人的治疗费等已花了4000多元。

采访中,记者听到赵德贵断断续续地说,“做人不能只考虑自己,不考虑别人……”护工余金桃说,“老人家可能是不想连累这两个小伙子。”
■记者 刘晓波

“熊猫女”街头玩快闪

本报9月24日讯 穿着露脐的黑色古服装、超短裙、高跟鞋,头戴熊猫罩帽,一群身穿内衣版熊猫眼的女子突然出现在长沙步行街、火车站、东塘等地,她们在人群中迅速摆开阵型,跳舞3分钟后迅速散开。

网络游戏的玩家早猜到了,这是游戏商家在做策划。不过这样的宣传在玩家间也引起了很多的质疑,有人认为,动用美女为《魔兽世界》做宣传,拉低了魔兽的档次。还有人认为,网易这样的营销并不能为游戏带来实质的推动,对路人来说,并未起到宣传作用。当然,面对突然出现的这么多萌妹,更多的玩家纷纷表示没有抵抗力。
■记者 杨艳 实习生 杨芳 苏秀

汇天下美蟹 品人生百味

中秋月圆 共享蟹都汇“鲜”蟹美味

“农历八月挑雌蟹,九月过后选雄蟹”,金秋时节,能够品味到鲜美的大闸蟹无疑是人生的一大乐事。为了替广大市民“摸清”情况,笔者来到被誉为“蟹业航母”的蟹都汇大闸蟹专卖店,进行探访。

蟹都汇“鲜”蟹销售异常火爆

今年南方的天气比较异常,阴雨较多,再加上几次台风的影响,许多市民很担心这些因素会影响今年大闸蟹的产量及质量。笔者带着这样的疑问来到蟹都汇长沙专卖店,想要问个究竟。

还没进店,笔者就发现蟹都汇门口已经排满了前来“抢蟹”的消费者,简直就要把蟹都汇的大门挤爆了。店内环境整洁、高雅,放螃蟹的水槽玻璃已经明净得如同镜子一样,里面注满了从阳澄湖“远道而来”的湖水,爬满了“威风凛凛”的“蟹将军”。

专卖店的工作人员介绍说:“正是由于今年的天气状况异常,使得大闸蟹的饲养周期加长了,所以今年的大闸蟹个头大、黄满膏多。”如此看来,我们星城的食客们真有口福了!

蟹都汇 汇集天下好蟹

“以前买假冒蟹都买怕了,现在我就认准了蟹都汇,螃蟹好,有诚信!”前来买蟹的杨女士激动地对笔者说。

在南国星城长沙,想要老百姓吃到正宗的来自烟雨江南的大

闸蟹,不是一件简单的事情。少数不法商贩以次充好、滥竽充数,再加上运输和保存蟹的问题,使得大闸蟹的“星城旅途”麻烦重重,但是蟹都汇却解决了这个难题。蟹都汇作为国内规模最大、最专业的闸蟹连锁机构,只为百姓提供真正的好蟹,倡导绿色、营养、健康。只要您来到蟹都汇,就能以合理的价格买到最好、最鲜的大闸蟹。

中秋团圆饭 大闸蟹做主

中秋节转眼就要到了,温馨团圆饭,怎么能少得了美味的大闸蟹?蟹都汇大闸蟹鲜香味美,老人和小孩都喜欢,还能补充丰富的营养。

“不少朋友家都把蟹都汇大闸蟹作为中秋团圆饭的重头菜,今年我也跟跟‘潮流’,做一桌有新意、有‘蟹’意的团圆饭。”市民周女士笑着说。

蟹都汇大闸蟹号称“男人的加油站,女人的美容院”,这样适合全家共享的美食,如今机会就在眼前,还不赶紧抢购?

蟹都汇高档礼盒 鱼和熊掌兼得

金秋时节,送亲朋好友、生意伙伴几只漂亮的大闸蟹,实在是一件非常有面子的事。蟹都汇看准了这一点,在送礼上可是下足了功夫。

蟹都汇大闸蟹礼盒传承经典,古色古香,拎在手里喜气洋洋、贵气十足。不仅如此,礼盒的制作也内有“玄机”。礼盒下面是



冰块,上面是大闸蟹,可以保持蟹的鲜活。

蟹都汇还有意传播蟹文化,专门到古越龙山定牌生产了蟹雕酒,到具有百年历史的镇江万源酱醋厂定制调制的蟹醋,还有姜茶、秘制料包、姜精……

“今年的中秋节和国庆节赶到一起了,送礼一定要高端、尊贵些,送蟹都汇大闸蟹礼盒,有面子,值!”蟹都汇的老顾客陈女士说道。蟹都汇高档礼盒,送礼人的首选,收礼人的最爱,尊贵、实惠,“鱼与熊掌可以兼得”,还不快来选一份“蟹”意?

心动不如快行动 蟹都汇与您缘定金秋

蟹都汇礼券销售火爆,倍受消费者的认可,它到底有什么“魔力”呢?

蟹都汇是目前唯一一家可以全国联网,进行异地提货的大闸蟹连锁品牌。大闸蟹礼券制作精美,既高贵又方便,手持礼券,可在北京、上海、哈尔滨等全国160个城市的300余家专卖店进行兑兑。

心动就要赶快行动,快来蟹都汇抢占“鲜”机吧!

一券在手 全国通用 免费送货 品蟹无忧

蟹都汇大闸蟹全国连锁长沙专卖地址:长沙市人民东路146号(杨家山立交桥东行500米)

团购热线:13407319099

礼券预定电话:0731-85540660 85540990